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Statistika knihoven za rok 2009 - komentář k ročnímu výkazu

Oddíl č. I - Knihovní fond

 
V r. 2009 jsme neprováděli s knižním fondem žádné výrazné změny. Neustále přetrvává problém s nedostatkem místa v regálech, takže průběžně vyřazujeme starší knihy ze skladu a do skladu naopak přesouváme tituly, které se tolik nečtou. 
Oddíl č. II – Čtenáři


Počet čtenářů zůstal zhruba na stejné úrovni, jako v r. 2008. Největší počet čtenářů je z řad seniorů a čtenářů produktivního věku. Senioři a zdravotně postižení mohou využít zejména v zimních měsících roznáškovou službu, kterou jim naše knihovna nabízí. S dětskými čtenáři máme velice kamarádské vztahy a to díky akcím, které pro ně připravujeme nejen jako knihovna, ale i ve spolupráci s místními spolky. Z ankety, kterou jsme prováděli, vyšlo najevo, že čtenáři do knihovny chodí rádi nejen kvůli ,,čtivu“, ale také kvůli knihovnicím. ( Ať jsou důvody jakékoli, jsme rádi, že si čtenáři k nám stále nachází cestu.
Oddíl č. III – Výpůjčky

 
Ani ve výpůjčkách nedošlo k žádnému mimořádnému skoku. Zájem by byl o zvukové dokumenty, které půjčujeme pouze prostřednictvím MVS služby, ale z důvodu místa nemůžeme tuto službu čtenářům poskytovat.
Oddíl č. IV – Další údaje


Neustále vzrůstá zájem o meziknihovní výpůjční službu. Čtenáři jsou s touto službou velmi spokojeni, zejména studenti jsou nadšeni, když si mohou učebnice vypůjčit a nemusí si je kupovat. Nejvíce využíváme spolupráci se Středočeskou vědeckou knihovnou Kladno.
Co se týká akcí pořádaných knihovnou. V roce 2009 jsme nepořádali informativní návštěvy pro žáky ZŠ z důvodu odchodu jedné knihovnice na mateřskou dovolenou. Uskutečnili jsme však: informatiku pro MŠ, Týden knihoven, Noc v knihovně, Besedu o spisovateli F. Nepilovi a Mikulášskou besídku. Nově jsme zavedli projekt Družina v knihovně (děti z družiny chodí s paní učitelkou jednou měsíčně do knihovny, kde je pro ně připraven program – čtení, tvoření, naučné vyprávění) Akce pořádané ve spolupráci s občanskými sdruženími (Za Komíny, Pohádka, Mateřské centrum Milínek, Svaz tělesně postižených): Masopustní průvod, Hromničky, Den matek, Loučení s prázdninami, Drakiáda, Pochod broučků, Zahájení adventu, Živý betlém, humanitární sbírka šatstva, Tříkrálová sbírka, Maškarní diskotéka pro děti. 
Oddíl V – Elektronické služby
Uživatelů internetu je podobný počet jako v předchozím roce. Přestože v domácnostech má již většina svůj vlastní internet, do knihovny chodí společně s kamarády a internet hojně využívají. Za internetem přichází do knihovny nejenom čtenáři, ale i široká veřejnost, vyhledávají zejména informace o dopravních spojích, pracovní nabídky, turistické informace.  

Oddíl VI – Zaměstnanci

V létě roku 2009 odešla vedoucí knihovny na mateřskou dovolenou a do knihovny byla na základě konkurzu přijata nová prac. síla.
Oddíl VIII – Výdaje respektive náklady

Prostředky na nákup knihovního fondu byly dostačující. Do knihovny jsme pořizovali jeden nový ,,starší počítač“ a nový koberec, všechny náklady byly bez problémů hrazeny obcí.
Pro zajímavost něco navíc:

V závěru loňského roku jsme uspěli v žádosti o grant a z Regionálního operačního programu regionu soudružnosti Středních Čech dostali zajímavou částku na vybudování nového knihovny, která bude zároveň sloužit jako volnočasové centrum mládeže Milínska. Do července 2011 by měla být stávající knihovna přestěhována a nové prostory slavnostně otevřeny. Tím se vyřeší problémy s místem, počtem regálů…
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