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V Milíně dne 24. ledna 2011
Věc:

Statistika knihoven za rok 2010 - komentář k ročnímu výkazu

Oddíl č. I - Knihovní fond

 
V r. 2010 jsme neprováděli v knižním fondu žádné výrazné změny. Neustále přetrvává problém s nedostatkem místa v regálech, přesto jsme pořídili přibližně stejný počet přírůstků, jako v předchozím roce. Tento problém se během letošního roku vyřeší. Knihovna se bude stěhovat do nových, větších prostor.

Oddíl č. II – Čtenáři


Počet čtenářů se nepatrně zvýšil oproti roku 2009. Z čehož pochopitelně máme radost. Největší počet čtenářů je z řad seniorů a čtenářů produktivního věku. Senioři a zdravotně postižení mohou využít zejména v zimních měsících roznáškovou službu, kterou jim naše knihovna nabízí. S dětskými čtenáři udržujeme kamarádské vztahy a to nejen díky akcím, které pro ně připravujeme jako knihovna, ale i ve spolupráci s místními spolky. Jelikož většinou každého čtenáře známe osobně (výhoda či nevýhoda malé obce?), fungujeme i jako poradna. Zejména se čtenáři z řad mládeže probíráme zajímavé životní události a pokoušíme se je povzbuzovat. Mladší čtenáři se naučili využívat on-line služby z domova, a novinky které jsou dávány na internetové stránky knihovny, kladně hodnotí.
Oddíl č. III – Výpůjčky

 
Do čtení se více opřeli dětští čtenáři a s nabídkou krásné literatury jsou velmi spokojeni. To se také odrazilo na výpůjčkách. Jinak ve výpůjčkách nedošlo k žádným výrazným změnám, oproti předchozímu roku.
Oddíl č. IV – Další údaje


Neustává zájem o meziknihovní výpůjční službu. Čtenáři jsou s touto službou velmi spokojeni, zejména studenti tuto možnost vítají i za cenu neustále se zvyšujícího poštovného, které musí hradit. Nejvíce využíváme spolupráci se Středočeskou vědeckou knihovnou Kladno. Co se týká akcí pořádaných knihovnou v roce 2010, se těmi se doslova roztrhl pytel. Kolegyně vypočetla, že téměř každý týden jsme jednu pořádali. A statistika jí dala za pravdu (tedy skoro). Uskutečnili jsme však: informatiku pro základní školy, mateřskou školu, Noc v knihovně, pokračujeme v pravidelných měsíčních setkáních se školní družinou (tvoření, naučné vyprávění, čtení). Akce pořádané ve spolupráci s občanskými sdruženími (Za Komíny, Pohádka, Mateřské centrum Milínek, Svaz tělesně postižených, Sokol): Masopustní průvod, Hromničky, Den matek, Loučení s prázdninami, Drakiáda, Pochod broučků, Zahájení adventu, Živý betlém, humanitární sbírka šatstva, Tříkrálová sbírka, Maškarní diskotéka pro děti, Běh naděje…
Oddíl V – Elektronické služby
Přestože v domácnostech má již většina svůj vlastní internet, do knihovny chodí společně s kamarády a internet hojně využívají. Za internetem přichází do knihovny nejenom čtenáři, ale i široká veřejnost, vyhledávají zejména informace o dopravních spojích, pracovní nabídky, turistické a kulturní informace.  

Oddíl VI – Zaměstnanci

Ve dvou se to lépe táhne. Po personálních změnách ke konci roku 2009, byla do knihovny přijata za odcházející kolegyni nová, která po nutné době zácviku pracuje velice pečlivě a svědomitě. I čtenáři si na změnu celkem rychle zvykli.
Oddíl VIII – Výdaje respektive náklady

Prostředky na nákup knihovního fondu by mohly být o kapánek vyšší, ale vzhledem k již zmiňovanému nedostatku místa, jme se stavem knih. fondu a finančních prostředků spokojeni. Se zřizovatelem (Obec Milín) nemáme, co se týká finančních otázek, problémy (nechci to zakřiknout!).
Pro zajímavost něco navíc
Poměrně rychle se nám staví nová knihovna, na kterou jsme získali peníze z úspěšného grantového řízení Regionálního operačního programu regionu soudružnosti Středních Čech. Prostory budou zároveň sloužit jako volnočasové centrum mládeže Milínska a otevřeny budou nejpozději v září 2011. Tím se vyřeší problémy s místem, počtem regálů…
Že knihovna nemusí být pouze o knihách, se přesvědčují již půl roku naši návštěvníci. Ve vstupní místnosti je totiž vítáme nejen my knihovnice ale i dva pískomilné, kteří se stali miláčky a maskoty knihovny (.
Zpracovala:

 Jitka Slancová, vedoucí Knihovny Dr.E.Bořického Milín

